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ATA Nº 014 DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CONSELHO

ADMINISTRATIVO GESTÃO 2024-2028 DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da sala de

reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS, às

nove horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo para a reunião extraordinária

convocada pelo Presidente do Conselho Administrativo da NAVIRAIPREV, através da

convocação Nº 014/2025, com a seguinte pauta: 1 - Análise e deliberação sobre o Terceiro

Termo Aditivo ao Contrato n.º 004/2024; 2 - Assuntos diversos; 3 Leitura e aprovação da ata da

reunião. Estiveram presentes os membros: Andréa José dos Santos Galvão, Maria Aparecida

Pereira dos Santos Ribeiro, Rafaela Parcio Martins Ribeiro, Bianca Meirelle Dantas Lurruã,

Maria de Lourdes Moreira Santana, Josmar de Assis Selva e Rodrigo Gazette de Souza. O

Presidente do Conselho recepcionou a todos e iniciou a pauta da reunião transferindo a palavra

ao Sr. Moisés Bento da Silva Júnior, Diretor-Presidente,que apresentou a planilha de

reprogramação da obra e justificou a necessidade de aditamento ao contrato nº 004/2024,

exarado nos autos do processo nº 11/2023, Tomada de Preço nº 001/2023, cujo objeto é

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE ENGENHARIA OU

ARQUITETURA E URBANISMO, PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE CONSTRUÇÃO

DE MURO, PINTURA INTERNA, PINTURA EXTERNA, READEQUAÇÃO DOS PADRÕES

DE AGUA E ENERGIA, PEQUENOS REPAROS, ADEQUAÇÕES NA RECEPÇÃO E

CONSTRUÇÃO DE GARAGEM NO PRÉDIO PRINCIPAL DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ/MS - NAVIRAÍPREV,

CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO, pois na planilha da obra não constavam a metragem

da pintura total do prédio, interna e externa, sendo necessário o ajustamento para contemplação.

Analisados demais detalhes inerentes as necessidades de ajustamento ao projeto de reforma os

membros do conselho deliberaram favoravelmente ao encaminhamento para parecer jurídico e

posterior aditamento contratual. Nos assuntos diversos, os membros deliberaram quanto ao 58º

Congresso Nacional da ABIPEM em Foz do Iguaçu/PR, onde estabeleceram que participarão

dois membros de cada conselho e um servidor administrativo. Excluindo o comitê e diretoria,

devido a participação no congresso recente de investimento. Nada mais a tratar o Presidente

agradeceu a presença dos membros e declarou encerrada a reunião. Eu, Erica Barbosa de Araujo

Strada, na função de secretariar a presente reunião, lavrei a ata que após leitura e aprovação,
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segue assinada por mim e pelo Presidente do Conselho Administrativo, anexada à lista de

presença da referida reunião. Naviraí/MS, 08 de maio 2025.

Erica Barbosa de Araujo Strada

Ass. Administrativo da NAVIRAÍPREV

Rodrigo Gazette de Souza

Presidente do Conselho Administrativo


